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Протокол № 14
очередного заседания Совета депутатов муниципального округа Останкинский 
созыва 2017-2022г.г.
г. Москва,

ул. Академика Королева, 10
(зал заседаний Совета депутатов)                     
                                                  23 октября 2018 года


  Присутствовали: двенадцать депутатов из двенадцати.

           Председательствующий: глава муниципального округа Цукасов С.С. 

           Депутаты: Александров Н.А., Борисов В.Ю., Карпушин В.В., Кезин М.С., Кириков П.Д., Кунаков К.О., Рахилин К.В., Семенов С.Л., Степанов М.В., Федюнина Н.Н., Школьников А.Н.


Приглашенные: глава управы Останкинского района Горожанкин Г.М., глава администрации МО Останкинский Чекина С.С., представитель префектуры СВАО Ляпунова Т.В., директор ГАОУ «Школа № 1518» Фирсова М.М., заместитель директора ГАОУ «Школа № 1518» Куликова Н.В., помощник прокурора Останкинской межрайонной прокуратуры СВАО Проконова Д.С., ведущий инженер ПТО ГБУ «Жилищник Останкинского района» Кужельный Ю.М., начальник отдела по взаимодействию с населением управы Останкинского района Федотенкова С.А., консультант отдела по взаимодействию с населением управы Останкинского района Арутюнян О.А., выпускающий редактор газеты  «Наше Останкино – жизнь района» Блинова А.М., представители сообщества родственников 13 Дивизии народного ополчения Попов А.Г.  и Никулина Г.В., советник организационно-кадровой службы Алексеева О.А., жители района в количестве 7 человек, консультант организационно-кадровой службы администрации МО Матвеичева Е.В. 

ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. О внесении изменений и дополнений в решение Совета депутатов муниципального округа Останкинский от 25.09.2018 № 13/1 «О порядке размещения сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленных лицами, замещающими муниципальные должности, на официальных сайтах органов местного самоуправления муниципального Останкинский и (или) предоставления этих сведений общероссийским средствам массовой информации для опубликования».


2. Об информации директора ГАОУ «Школа № 1518» об осуществлении образовательной деятельности в муниципальном округе Останкинский.

3. О предложении кандидатур для назначения в составы участковых избирательных комиссий №№ 670, 677, 682 и 684 Останкинского района города Москвы.

4. О внесении в Московскую городскую Думу проекта закона города Москвы «О внесении изменений в Закон города Москвы от 11 июля 2012 года № 39 «О наделении органов местного самоуправления муниципальных округов в городе Москве отдельными полномочиями города Москвы».

5. Об официальных символах (гербе и флаге) муниципального округа Останкинский в городе Москве.


6. Об исполнении бюджета муниципального округа Останкинский за 9 месяцев 2018 года.


Разное.

1. О протесте Останкинской межрайонной прокуратуры СВАО от 12.10.2018.

2. Информация ГБУ «Жилищник Останкинского района» о подготовке техники и МКД к зимнему периоду.

3. О депутатском запросе об изменении маршрута общественного транспорта № 85.

Депутат Рахилин К.В. предложил рассмотреть вопросы из раздела «Разное» перед вопросами основной повестки дня. 


Председательствующий Цукасов С.С. предложил рассмотреть первый вопрос из основной повестки дня, а затем вопросы из раздела «Разное» и поставил данное предложение на голосование. 

Результаты голосования: «за» - 10; «против» - нет; «воздержались» - нет. 


(Депутаты Кунаков К.О. и Степанов М.В. прибыли на заседание при рассмотрении 1 вопроса).


1. СЛУШАЛИ:

Сообщение председательствующего Цукасова С.С. о внесении изменений и дополнений в решение Совета депутатов муниципального округа Останкинский от 25.09.2018 № 13/1 «О порядке размещения сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленных лицами, замещающими муниципальные должности, на официальных сайтах органов местного самоуправления муниципального Останкинский и (или) предоставления этих сведений общероссийским средствам массовой информации для опубликования».     

                                                                      ВЫСТУПИЛИ:

Председатель комиссии Совета депутатов по регламенту и депутатской этике         Карпушин В.В. пояснил, что данный вопрос был рассмотрен на заседании регламентной комиссии, проектом решения предлагается внести изменения в решение, принятое на предыдущем заседании, в части размещения сведений об объектах недвижимого имущества, находящихся в пользовании.

Помощник прокурора Останкинской межрайонной прокуратуры СВАО Проконова Д.С. отметила, что прокуратура вынесла отрицательное заключение на решение Совета депутатов о порядке размещения сведений, принятое на предыдущем заседании 25.09.2018г., предлагаемый проект предусматривает внесение изменений в принятый порядок, но не в том объеме, который указан прокуратурой. 

Житель района Тарасов И.А. без разрешения председательствующего взял слово.


Председательствующий Цукасов С.С. объявил Тарасову И.А. предупреждение.

Тарасов И.А. продолжил выступление, несмотря на предупреждение.


Председательствующий Цукасов С.С. попросил Тарасова И.А. покинуть зал заседаний.


Тарасов И.А. отказался покинуть зал заседаний.


Председательствующий Цукасов С.С. объявил перерыв в работе заседания на 10 мин.


После перерыва Тарасов И.А. продолжил присутствовать на заседании.


Председательствующий Цукасов С.С. ознакомил присутствующих с соответствующими статьями Регламента Совета депутатов и предложил депутатам принять протокольное решение по удалению из зала заседаний Тарасова И.А. на все время проведения заседания.

Результаты голосования: «за» - 9; «против» - нет; «воздержались» - 2. 


Тарасов И.А. отказался покинуть зал заседаний.

           Председательствующий Цукасов С.С. принес извинения присутствующим жителям и, в соответствии со статьей 26 Регламента Совета депутатов, объявил о дальнейшем проведении заседания в закрытом режиме.

Заседание было продолжено без участия жителей.

В обсуждении вопроса приняли участие депутаты: Рахилин К.В., Александров Н.А., Школьников А.Н., Степанов М.В., Семенов С.Л., Кезин М.С., Федюнина Н.Н. 


Председательствующий Цукасов С.С. поставил на голосование проект решения о внесении изменений и дополнений в решение Совета депутатов муниципального округа Останкинский от 25.09.2018 № 13/1 «О порядке размещения сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленных лицами, замещающими муниципальные должности, на официальных сайтах органов местного самоуправления муниципального Останкинский и (или) предоставления этих сведений общероссийским средствам массовой информации для опубликования».


Результаты голосования: «за» - 6; «против» - 2 «воздержались» - 3; «не приняли участие в голосовании» -1.

Решение не принято.
РАЗНОЕ:


1. Председательствующий Цукасов С.С. отметил, что Останкинской межрайонной прокуратурой вынесен протест по решению Совета депутатов муниципального округа Останкинский от 25.09.2018 № 13/1 «О порядке размещения сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленных лицами, замещающими муниципальные должности, на официальных сайтах органов местного самоуправления муниципального Останкинский и (или) предоставления этих сведений общероссийским средствам массовой информации для опубликования».

Помощник прокурора Останкинской межрайонной прокуратуры СВАО Проконова Д.С. пояснила, что протест может быть либо принят Советом депутатов, либо отклонен. 


Председательствующий Цукасов С.С. поставил на голосование предложение направить в прокуратуру обращение, что протест был рассмотрен, решение по внесению изменений в порядок размещения сведений принято не было, и данный вопрос будет вынесен на обсуждение на заседании Совета депутатов 13.11.2018г.   

Результаты голосования: «за» - 9; «против» - нет; «воздержались» - 3. 

2. СЛУШАЛИ:

Сообщение директора ГАОУ «Школа № 1518» Фирсовой М.М. об осуществлении образовательной деятельности в муниципальном округе Останкинский.
ВЫСТУПИЛИ:


Депутаты Кезин М.С., Федюнина Н.Н., Школьников А.Н., Рахилин К.В., Кириков П.Д., Кезин М.С., Карпушин В.В. Степанов М.В., Семенов С.Л. попросили дать разъяснения по организации учебного процесса, воспитательной деятельности и планируемом строительстве здания школы по адресу: ул. Цандера, д. 3    

Директор ГАОУ «Школа № 1518» Фирсова М.М. дала соответствующие пояснения.


Председательствующий Цукасов С.С. предложил в проект решения включить пункт о направлении обращения по строительству бассейна у нового здания школы по адресу: ул. Цандера, д. 3, и поставил на голосование проект решения об информации директора ГАОУ «Школа № 1518» об осуществлении образовательной деятельности в муниципальном округе Останкинский с учетом данного предложения.

Результаты голосования: «за» - 12; «против» - нет; «воздержались» - нет.

РЕШИЛИ:

(решение № 14/1 от 23.10.2018 прилагается)

3. СЛУШАЛИ:

Сообщение главы муниципального округа Останкинский Цукасова С.С.  о предложении кандидатур для назначения в составы участковых избирательных комиссий №№ 670, 677, 682 и 684 Останкинского района города Москвы.
ВЫСТУПИЛИ:


Председательствующий Цукасов С.С. поставил на голосование проект решения о предложении кандидатур для назначения в составы участковых избирательных комиссий №№ 670, 677, 682 и 684 Останкинского района города Москвы.

Результаты голосования: «за» - 12; «против» - нет; «воздержались» - нет.

РЕШИЛИ:

(решение № 14/2 от 23.10.2018 прилагается)
4. СЛУШАЛИ:

Сообщение председателя комиссии Совета депутатов по регламенту и депутатской этике Карпушина В.В.  о внесении в Московскую городскую Думу проекта закона города Москвы «О внесении изменений в Закон города Москвы от 11 июля 2012 года № 39 
«О наделении органов местного самоуправления муниципальных округов в городе Москве отдельными полномочиями города Москвы».

                                                                      ВЫСТУПИЛИ:


Председательствующий Цукасов С.С. поставил на голосование проект решения о внесении в Московскую городскую Думу проекта закона города Москвы «О внесении изменений в Закон города Москвы от 11 июля 2012 года № 39 «О наделении органов местного самоуправления муниципальных округов в городе Москве отдельными полномочиями города Москвы».


Результаты голосования: «за» - 11; «против» - 1; «воздержались» - нет.

РЕШИЛИ:

(решение № 14/3 от 23.10.2018 прилагается)

5. СЛУШАЛИ:

Сообщение председателя комиссии Совета депутатов по регламенту и депутатской этике Карпушина В.В. об официальных символах (гербе и флаге) муниципального округа Останкинский в городе Москве.

                                                                      ВЫСТУПИЛИ:


Депутат Семенов С.Л. попросил дать пояснения по ответственности за надругательство над флагом и использованию герба муниципального образования. 

Глава администрации МО Чекина С.С. дал соответствующие пояснения.
Председательствующий Цукасов С.С. поставил на голосование проект решения об официальных символах (гербе и флаге) муниципального округа Останкинский в городе Москве.


Результаты голосования: «за» - 12; «против» - нет; «воздержались» - нет.
РЕШИЛИ:

(решение № 14/4 от 23.10.2018 прилагается)

6. СЛУШАЛИ:

Сообщение главы администрации МО Останкинский Чекины С.С. об исполнении бюджета муниципального округа Останкинский за 9 месяцев 2018 года. 

ВЫСТУПИЛИ:

 
Председательствующий Цукасов С.С. поставил на голосование проект решения об исполнении бюджета муниципального округа Останкинский за 9 месяцев 2018 года.

Результаты голосования: «за» - 12; «против» - нет; «воздержались» - нет. 
РЕШИЛИ:

(решение № 14/5 от 23.10.2018 прилагается)

РАЗНОЕ:
2. Ведущий инженер ПТО ГБУ «Жилищник Останкинского района» Кужельный Ю.М. проинформировал депутатов о подготовке техники и МКД к зимнему периоду.

Депутаты приняли информацию к сведению.

3. Глава МО Цукасов С.С. рекомендовал депутатам подготовить предложения к обходам главой управы дворовых территорий Останкинского района.

Депутаты поддержали указанное предложение.

4. Глава МО Цукасов С.С. предложил перенести рассмотрение вопроса о депутатском запросе об изменении маршрута общественного транспорта № 85 на следующее заседание Совета депутатов.

Депутаты поддержали указанное предложение.

Председательствующий    на
заседании    Совета   депутатов,

глава муниципального округа

Останкинский                                                                                                                С.С. Цукасов
Исполнитель:

консультант администрации
МО Останкинский                                                                                                  Е.В. Матвеичева
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