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Протокол № 9
внеочередного заседания Совета депутатов муниципального округа Останкинский 
созыва 2017-2022г.г.
г. Москва,

ул. Академика Королева, 10
(зал заседаний Совета депутатов)                                                                                   23 мая 2019 года 

  Присутствовали: восемь депутатов из двенадцати.

           Председательствующий: глава муниципального округа Кезин М.С. 
           Депутаты: Александров Н.А., Карпушин В.В., Рахилин К.В., Семенов С.Л., Степанов М.В., Цукасов С.С., Школьников А.Н.

Приглашенные: глава администрации Чекина С.С., заместитель главы управы Останкинского района Батраков А.П., советник организационно-кадровой службы администрации МО Алексеева О.А., жители района в количестве 5 человек, советник организационно-кадровой службы администрации МО Матвеичева Е.В. 

ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. Об отклонении предложения о проведении на территории муниципального округа Останкинский эксперимента по осуществлению дистанционного электронного голосования на выборах депутатов Московской городской Думы седьмого созыва.

Председательствующий Кезин М.С. поставил на голосование предложенную повестку дня.
Результаты голосования: «за» - 8; «против» - нет; «воздержались» - нет.
СЛУШАЛИ:

Сообщение главы муниципального округа Кезина М.С.  об отклонении предложения о проведении на территории муниципального округа Останкинский эксперимента по осуществлению дистанционного электронного голосования на выборах депутатов Московской городской Думы седьмого созыва.

ВЫСТУПИЛИ:

Депутат Карпушин В.В. отметил, что электронное голосование удобно для жителей, но пока проведение эксперимента преждевременно, так как неизвестно, как будет осуществляться контроль за данной процедурой.


Депутат Александров Н.А. поддержал депутата Карпушина В.В., отметив, что нет документального сопровождения по электронному голосованию.

Депутат Рахилин К.В. отметил, что, например, электронное голосование на портале «Активный гражданин» не является объективным, так как проголосовать могут не только жители указанного микрорайона.


Депутат Семенов С.Л. отметил, что предложенная формулировка проекта решения «отклонить предложение…» некорректна, так как в письме СМОМ речь идет о выражении позиции депутатов. 


Глава муниципального округа Кезин М.С. предложил в проекте решения выразить позицию Совета депутатов: «депутаты против проведения эксперимента по электронному голосованию».

Депутат Рахилин К.В. отметил, что нет единого реестра электронных подписей, не обеспечена техническая и правовая инфраструктура электронного голосования.


Депутат Семенов С.Л. отметил, что при электронном голосовании гарантии избирательных прав граждан расширяются.


Депутат Рахилин К.В. поддержал депутата Семенова С.Л., отметив, что электронное голосование способствует реализации выборных прав, но в настоящее время не реализуемо.


Депутат Семенов С.Л. предложил следующую формулировку 1 пункта проекта решения: «Депутаты против проведения электронного голосования, так как любые изменения в процедуре голосования должны сопровождаться мерами по повышению доверия избирателей к выборному процессу. В данном случае подобных мер не предлагается.»

Председательствующий Кезин М.С. поставил на голосование проект решения о проведении на территории муниципального округа Останкинский эксперимента по осуществлению дистанционного электронного голосования на выборах депутатов Московской городской Думы седьмого созыва с учетом высказанных предложений.
  

Результаты голосования: «за» - 8; «против» - нет; «воздержались» - нет.

  РЕШИЛИ:

(решение № 9/1 от 23.05.2019 прилагается)
РАЗНОЕ:



1. Депутат Семенов С.Л. предложил рассмотреть на внеочередном заседании Совета депутатов 28.05.2019 вопрос о работе ярмарки выходного дня с приглашением представителя ГБУ «Московские ярмарки». 


     Депутаты поддержали предложение Семенова С.Л.


2. Депутат Семенов С.Л. проинформировал присутствующих о планируемом рассмотрении на   заседании   комиссии  префектуры  СВАО  по  безопасности  дорожного движения 
вопроса о установке дополнительного светофора на ул. Аргуновская.


Депутаты приняли информацию к сведению.

Председательствующий    на
заседании, глава муниципального
округа Останкинский                                                                                                           М.С. Кезин
Исполнитель:

консультант администрации
МО Останкинский                                                                                                        Е.В. Матвеичева
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