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Протокол № 16
очередного заседания Совета депутатов муниципального округа Останкинский 
созыва 2017-2022г.г.
г. Москва,

ул. Академика Королева, 10
(зал заседаний Совета депутатов)                    
                                                   13 ноября 2018 года


  Присутствовали: двенадцать депутатов из двенадцати.

           Председательствующий: глава муниципального округа Цукасов С.С. 

           Депутаты: Александров Н.А., Борисов В.Ю., Карпушин В.В., Кезин М.С., Кириков П.Д., Кунаков К.О., Рахилин К.В., Семенов С.Л., Степанов М.В., Федюнина Н.Н., Школьников А.Н.

Приглашенные: глава управы Останкинского района Горожанкин Г.М., глава администрации МО Останкинский Чекина С.С., заместитель главы администрации МО Гавага В.П., представитель префектуры СВАО Ляпунова Т.В., помощник прокурора Останкинской межрайонной прокуратуры СВАО Бричкова Е.А., начальник отдела по вопросам ЖКХ и благоустройства управы Останкинского района Абрамова О.В., начальник отдела по взаимодействию с населением управы Останкинского района Федотенкова С.А., консультант отдела по взаимодействию с населением управы Останкинского района Арутюнян О.А., выпускающий редактор газеты  «Наше Останкино – жизнь района» Блинова А.М., советник организационно-кадровой службы администрации МО Алексеева О.А., советник финансово-бухгалтерской службы администрации МО Товбина Н.А., жители района в количестве 19 человек, консультант организационно-кадровой службы администрации МО Матвеичева Е.В. 

ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. О согласовании установки ограждающих устройств на придомовых территориях многоквартирных домов по адресам: ул. Калибровская, д. 22А, д. 22Б, д.24А и Мурманский проезд, д. 22.


2. О порядке размещения сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленных лицами, замещающими муниципальные должности, на официальных сайтах органов местного самоуправления муниципального округа Останкинский и (или) предоставления этих сведений общероссийским средствам массовой информации для опубликования.


3. О протесте Останкинской межрайонной прокуратуры СВАО города Москвы.


4. Информация об итогах работы по благоустройству дворовых территорий, капитальному ремонту МКД на территории Останкинского района в 2018 году.


5. О проекте решения Совета депутатов муниципального округа Останкинский «О бюджете муниципального округа Останкинский на 2019 год и плановый период 2020 и 2021 годов».

6. О назначении публичных слушаний по проекту решения Совета депутатов муниципального округа Останкинский «О бюджете муниципального округа Останкинский на 2019 год и плановый период 2020 и 2021 годов».

7. Об обращении в Контрольно-счетную палату Москвы.

 Разное:

1. О проекте Актуализации схемы теплоснабжения города Москвы на период до 2032 года.


2. Об обращении жителей по вопросу уборки листвы на территории Останкинского района.

3.  Об обращении к мэру Москвы С.С. Собянину по вопросу реставрации ГБУК города Москвы «Московский музей-усадьба Останкино».

4.  О программе «Мой район».

5. О датах заслушивания отчета главы управы Останкинского района города Москвы и информации руководителей городских организаций (прилагается).


Депутат Рахилин К.В. предложил рассмотреть вопрос из раздела «Разное» по просьбе жителей МКД № 11 по ул. Академика Королева перед вопросами основной повестки дня. 


Председательствующий Цукасов С.С. поставил на голосование предложенную повестку дня с учетом предложения депутата Рахилина К.В. 

Результаты голосования: «за» - 11; «против» - нет; «воздержались» - нет. 


(Депутат Борисов В.Ю. прибыл на заседание перед рассмотрением 1 вопроса повестки дня).


РАЗНОЕ:


1. Председатель Совета дома МКД № 11 по ул. Академика Королева Заславская Л.П. проинформировала депутатов о необходимости приобретения специальной инвалидной коляски стоимостью 157 тыс. рублей для жителя дома с ограниченными физическими возможностями, так как для использования подвесного подъемного механизма подходят не все коляски.

Депутат Рахилин К.В. предложил депутатам рассмотреть возможность выделения средств на приобретение инвалидной коляски в рамках рассмотрения вопроса об утверждении плана дополнительных мероприятий по социально-экономическому развитию на 2019 год.


Депутат Федюнина Н.Н. предложила направить обращение в префектуру СВАО о выделении средств на приобретение инвалидной коляски.

Депутат Александров Н.А. отметил, что для жителя с ограниченными физическими возможностями дома 19 по ул. 1-я Останкинская также надо предусмотреть выделение денежных средств.

1. СЛУШАЛИ:

Сообщение председателя комиссии Совета депутатов по вопросам градостроительства, автомобильным дорогам и общественному транспорту Кунакова К.О. о согласовании установки ограждающих устройств на придомовых территориях многоквартирных домов по адресам: ул. Калибровская, д. 22А, д. 22Б, д.24А и Мурманский проезд, д. 22.
ВЫСТУПИЛИ:


Председатель комиссии Кунаков К.О. отметил, что на заседании комиссии материалы были рассмотрены и комиссия рекомендует Совету депутатов согласовать установку ограждающих устройств по указанным адресам. 


Уполномоченный собственниками помещений МКД д. 18 по Мурманскому проезду, и д. 20 и 20А по ул.  Калибровская Усанова Н.А. отметила, что необходимо, чтобы при установке ограждающих устройств был обеспечен проезд к своим домам всем жителям микрорайона.

Председатель комиссии Кунаков К.О. и уполномоченный собственниками помещений МКД по адресам: ул. Калибровская, д. 22А, д. 22Б, д.24А и Мурманский проезд, д. 22, Зубова Я.В. дали соответствующие пояснения.      


Председательствующий Цукасов С.С. проинформировал представителя МКД о необходимости обеспечения проезда на придомовые территории автомашин спецтранспорта и всех собственников помещений МКД.


Председательствующий Цукасов С.С. поставил на голосование проект решения о согласовании установки ограждающих устройств на придомовых территориях многоквартирных домов по адресам: ул. Калибровская, д. 22А, д. 22Б, д.24А и Мурманский проезд, д. 22.


Результаты голосования: «за» - 8; «против» - 1; «воздержались» - 3.

 РЕШИЛИ:

(решение № 16/1 от 13.11.2018 прилагается)
2. СЛУШАЛИ:

Сообщение депутата Школьникова А.Н. о порядке размещения сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленных лицами, замещающими муниципальные должности, на официальных сайтах органов местного самоуправления муниципального округа Останкинский и (или) предоставления этих сведений общероссийским средствам массовой информации для опубликования.     

ВЫСТУПИЛИ:

Депутат Школьников А.Н. пояснил, что данный проект решения предлагается группой депутатов в связи с протестом прокуратуры СВАО на решение, принятое Советом депутатов 25.09.2018.

Депутат Семенов С.Л. предложил поддержать предлагаемый проект решения.

Председательствующий Цукасов С.С. поставил на голосование проект решения о порядке размещения сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленных лицами, замещающими муниципальные должности, на официальных сайтах органов местного самоуправления муниципального округа Останкинский и (или) предоставления этих сведений общероссийским средствам массовой информации для опубликования.


Результаты голосования: «за» - 3; «против» - 6 «воздержались» - 2; «не приняли участие в голосовании» -1.

Решение не принято.
3. СЛУШАЛИ:


Сообщение главы муниципального округа Останкинский Цукасова С.С. о протесте Останкинской межрайонной прокуратуры СВАО города Москвы. 

ВЫСТУПИЛИ:


Председательствующий Цукасов С.С. поставил на голосование проект решения о протесте Останкинской межрайонной прокуратуры СВАО города Москвы с формулировкой отклонить протест прокуратуры.

Результаты голосования: «за» - 9; «против» - нет; «воздержались» - 2, «не приняли участие в голосовании» - 1.

РЕШИЛИ:

(решение № 16/2 от 13.11.2018 прилагается)
4. СЛУШАЛИ:

Сообщение главы управы Останкинского района Горожанкина Г.М.  об итогах работы по благоустройству дворовых территорий, капитальному ремонту МКД на территории Останкинского района в 2018 году.

                                                                      ВЫСТУПИЛИ:

Депутаты Семенов С.Л. и Рахилин К.В. попросили дать пояснения по проведению благо-устроительных работ.

Глава управы Горожанкин Г.М. дал соответствующие пояснения.
Депутат Кезин М.С. отметил, что в адрес Совета депутатов направляются уведомления о приемке работ не по всем объектам, таким образом, не все акты подписаны депутатами. 

Депутат Борисов В.Ю. отметил, что по дому 103 по проспекту Мира в указанный в уведомлении срок комиссия по приемке не состоялась, а о следующей дате ему сообщено не было. 
Глава управы Горожанкин Г.М. пояснил, что по вопросу приглашения депутатов на комиссии следует обращаться в ГБУ Жилищник.
Депутат Федюнина Н.Н. отметила, что у дома 6 по ул. Годовикова нет до сих пор заглушек на ограждениях, а по адресу Мурманский пр-д, д. 6, МАФ устанавливаются с многочисленными нарушениями.

Глава управы Горожанкин Г.М. дал поручение представителям ГБУ Жилищник проконтролировать работы по установке МАФ по указанному адресу.
Депутат Кезин М.С. отметил, что, если акт депутатом не подписывается, значит есть нарушения.

Глава МО Цукасов С.С. отметил, что необходимо, чтобы депутатов заблаговременно уведомляли о датах приемки работ.

Депутат Школьников А.Н. сообщил, что по 4-м МКД комиссией не принята система отопления по результатам капремонта.

Депутат Кунаков К.О. отметил, что по дому 99 по проспекту Мира было направлено обращение в ФКР о непредоставлении проектно-сметной документации с учетом замечаний.  
Депутат Степанов М.В. попросил дать пояснения по ремонту фасадов МКД.
Глава управы Горожанкин Г.М. дал соответствующие пояснения.

Депутат Кезин М.С. отметил, что по дому 5 на ул. Годовикова жители приняли решение о разделении работ по капремонту на 2 адреса, так как дом состоит из двух половин и необходима консультация ФКР.

Депутат Школьников А.Н. предложил пригласить представителя ФКР на следующее заседание Совета депутатов. 

Глава МО Цукасов С.С. отметил, что у дома 99 по проспекту Мира была снесена пристройка и образовался открытый спуск в подвал, который необходимо закрыть и герметизировать.

Глава управы Горожанкин Г.М. пояснил, что можно закрыть провал деревянными щитами.

Глава МО Цукасов С.С. отметил, что при установке опор освещения сотрудники подрядной организации ООО «ЭЛТОС» роют траншеи, у которых отсутствуют ограждение и информационные щиты, повреждаются корни деревьев.
Глава управы Горожанкин Г.М. поручил начальнику отдела по вопросам ЖКХ и благоустройства управы Останкинского района Абрамовой О.В. подготовить соответствующее обращение в подрядную организацию.
Председатель Совета дома 81 по проспекту Мира Поздняков Ю.И. отметил, что представители собственников жилья, должны принимать работы совместно с депутатами
Житель дома 91 корп.1 Фомин К.Ю. отметил, что сроки проведения капремонта в доме 91 продлеваются и необходимо решить вопрос с сохранностью строительных материалов.

Глава МО Цукасов С.С., по итогам обсуждения вопроса, отметил, что депутатов необходимо приглашать для участия в работе комиссий по приемке, предоставлять копии актов по выполненным работам, приглашать на согласование технических заданий и встречи с подрядчиками, и  предложил дополнить решение по данному вопросу пунктом о направлении в управу Останкинского района обращения с перечнем указанных предложений и замечаний. 
Председательствующий Цукасов С.С. поставил на голосование проект решения об итогах работы по благоустройству дворовых территорий, капитальному ремонту МКД на территории Останкинского района в 2018 году с учетом поступивших предложений и замечаний.


Результаты голосования: «за» - 11; «против» - 1; «воздержались» - нет.

РЕШИЛИ:

(решение № 16/3 от 13.11.2018 прилагается)

5. СЛУШАЛИ:

Сообщение советника финансово-бухгалтерской службы администрации МО Товбиной Н.А. о проекте решения Совета депутатов муниципального округа Останкинский «О бюджете муниципального округа Останкинский на 2019 год и плановый период 2020 и 2021 годов».                                                                      
ВЫСТУПИЛИ:

Глава администрации Чекина С.С. дал пояснения по отчислению налогов с физических лиц.


Депутаты Рахилин К.В. и Семенов С.Л., житель района Тарасов И.А. попросили дать пояснения по налогам и формированию бюджета. 
Глава администрации МО Чекина С.С. и Товбина Н.А. дали соответствующие пояснения.
Председательствующий Цукасов С.С. поставил на голосование проект решения о проекте решения Совета депутатов муниципального округа Останкинский «О бюджете муниципального округа Останкинский на 2019 год и плановый период 2020 и 2021 годов».


Результаты голосования: «за» - 11; «против» - нет; «воздержались» - нет.

(Депутат Степанов М.В. отсутствовал в зале заседаний во время рассмотрения 5, 6 и 7 вопросов повестки дня).

РЕШИЛИ:

(решение № 16/4 от 13.11.2018 прилагается)

6. СЛУШАЛИ:

Сообщение главы МО Цукасова С.С. о назначении публичных слушаний по проекту решения Совета депутатов муниципального округа Останкинский «О бюджете муниципального округа Останкинский на 2019 год и плановый период 2020 и 2021 годов». 

ВЫСТУПИЛИ:

 
Председательствующий Цукасов С.С. поставил на голосование проект решения о назначении публичных слушаний по проекту решения Совета депутатов муниципального округа Останкинский «О бюджете муниципального округа Останкинский на 2019 год и плановый период 2020 и 2021 годов».

Результаты голосования: «за» - 11; «против» - нет; «воздержались» - нет. 
РЕШИЛИ:

(решение № 16/5 от 13.11.2018 прилагается)

7. СЛУШАЛИ:

Сообщение главы МО Цукасова С.С. об обращении в Контрольно-счетную палату Москвы.

ВЫСТУПИЛИ:

Председательствующий Цукасов С.С. поставил на голосование проект решения об обращении в Контрольно-счетную палату Москвы.


Результаты голосования: «за» - 11; «против» - нет; «воздержались» - нет. 
РЕШИЛИ:

(решение № 16/6 от 13.11.2018 прилагается)

Председательствующий Цукасов С.С. по просьбе депутатов объявил перерыв в заседании на 10 минут.
РАЗНОЕ:

2. Глава МО Цукасов С.С. проинформировал депутатов о проекте Актуализации схемы теплоснабжения города Москвы на период до 2032 года.

Депутаты приняли информацию к сведению и поручили депутату Степанову М.В. подготовить предложения по указанному проекту до 16.11.2018. 

3. Глава МО Цукасов С.С. предложил депутатам рассмотреть обращение жителей по вопросу уборки листвы на территории Останкинского района и предложил направить обращения в префектуру СВАО и мэру Москвы о проверке действий руководителя ГБУ Жилищник и главы управы по соблюдению законодательства при уборке листвы.


В обсуждении вопроса приняли участие депутаты: Александров Н.А., Федюнина Н.Н., Борисов В.Ю., Кунаков К.О., Степанов М.В., Карпушин В.В., Кириков П.Д.; глава управы Горожанкин Г.М.; жители района: Сулакадзе О.Г., Тарасов И.А., Склярова А.В., Левковская О.А.
Депутаты поддержали указанное предложение.


4. Депутат Степанов М.В. проинформировал депутатов о проекте обращения к мэру Москвы С.С. Собянину по вопросу реставрации ГБУК города Москвы «Московский музей-усадьба Останкино».

Житель района Сулакадзе О.Г. отметил, что в обращении надо отметить, чтобы не застраивали поляну площадью 5,5 га около дворца-усадьбы.


Глава МО Цукасов С.С. предложил депутату Степанову М.В. доработать указанный проект обращения, учитывая замечания депутатов и жителей района.


5. Депутат Александров Н.А. проинформировал депутатов о работе над программой «Мой район».

Депутаты приняли информацию к сведению.
6. Глава МО Цукасов С.С. проинформировал депутатов о планируемых датах заслушивания отчета главы управы Останкинского района города Москвы и информации руководителей городских организаций по итогам 2018 года и предложил депутатам в рабочем порядке внести свои предложения.

Депутаты приняли информацию к сведению и поддержали указанное предложение.

7. Депутат Карпушин В.В. проинформировал депутатов о ярмарке управляющих кампаний.


Депутаты приняли информацию к сведению.

Председательствующий    на
заседании    Совета   депутатов,

глава муниципального округа
Останкинский                                                                                                                       С.С. Цукасов
Исполнитель:

консультант администрации
МО Останкинский                                                                                                        Е.В. Матвеичева
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