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Протокол № 14
очередного  заседания Совета депутатов  муниципального  округа  Останкинский 
созыва 2017-2022г.г.
г. Москва,

ул. Академика Королева, 10
(зал заседаний Совета депутатов)                   
                                                  05  декабря 2017 года


  Присутствовали: двенадцать депутатов из двенадцати.

           Председательствующий: глава муниципального округа Останкинский  С.С. Цукасов. 

           Депутаты: А.Н. Александров, В.Ю. Борисов, В.В. Карпушин, М.С. Кезин, П.Д. Кириков, К.О. Кунаков, К.В. Рахилин, С.Л. Семенов, М.В. Степанов, Н.Н. Федюнина, А.Н. Школьников. 

Приглашенные: заместитель префекта СВАО г. Москвы Ю.В. Гримальская,  глава управы Останкинского района С.Л. Киржаков, заместитель главы управы Останкинского района М.А. Борисова, временно исполняющий полномочия главы администрации МО Останкинский В.П. Гавага, представитель Департамента территориальных органов исполнительной власти города Москвы А.С. Чугреева, представитель ФКР МКД г. Москвы Ю.И. Жижилев, заместитель начальника Управления ЖКХ СВАО г. Москвы А.М. Кузьмин, представитель Дирекции ЖКХ СВАО г. Москвы  Н.К. Офицеров,  старший помощник прокурора Останкинской межрайонной прокуратуры СВАО г. Москвы Т.С. Назрицкая, редактор электронной газеты «Останкинские ведомости» Н.В. Донских, представитель ГБУ «Жилищник Останкинского района» В.В. Саролис, советник организационно-кадровой службы администрации МО О.А. Алексеева, советник финансово-бухгалтерской службы администрации МО Н.А. Товбина, присутствующие на заседании граждане в количестве 34 человек, консультант организационно-кадровой службы администрации  МО  Е.В. Матвеичева. 
ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. О  согласовании проекта адресного перечня многоквартирных домов, подлежащих включению в краткосрочный  план реализации в 2018, 2019 и 2020 годах региональной  программы капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах, расположенных на территории муниципального округа Останкинский. 


2. О внесении изменений в решение Совета депутатов муниципального округа Останкинский от 21.12.2016 № 18/5 «О бюджете муниципального округа Останкинский  на  2017 год  и  плановый  период  2018  и  2019  годов».


3. Об учреждении печатного  средства массовой  информации муниципального округа Останкинский. 

4. О  поощрении депутатов  Совета  депутатов муниципального округа         Останкинский  за  октябрь,  ноябрь  и  декабрь  месяцы  2017 года.



5. О депутатском запросе по вопросу участия муниципальных депутатов в  рабочей   группе     по    вопросам,    связанным   с   модернизацией     Московской      монорельсовой  транспортной  системы.

Разное:
         1. Информирование по обращениям (ответам на них) Совета депутатов.


2. О датах заслушивания  отчета  главы управы Останкинского района города Москвы  и  информации руководителей городских организаций (прилагается).


Председательствующий на заседании Совета депутатов С.С. Цукасов поставил на голосование  повестку дня.
    
Результаты голосования: «за» - 12; «против» - нет; «воздержались» - нет.

РАЗНОЕ:

1. Глава МО Цукасов С.С., депутаты: Кезин М.С., Александров Н.А., Кириков П.Д. проинформировали присутствующих об обращениях в исполнительные органы города Москвы и различные организации по актуальным вопросам жизнедеятельности района и полученных ответах.

Присутствующие приняли информацию к сведению.
1. СЛУШАЛИ:


Сообщение главы муниципального округа Цукасова С.С.  и председателя комиссии Совета депутатов по развитию муниципального округа Семенова С.Л.  о согласовании проекта адресного перечня многоквартирных домов, подлежащих включению в краткосрочный  план реализации в 2018, 2019 и 2020 годах региональной  программы капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах, расположенных на территории муниципального округа Останкинский.
ВЫСТУПИЛИ:

Семенов С.Л. отметил, что для согласования перечня по капремонту необходимо провести ряд мероприятий:
1. Запросить информацию от всех диспетчерских по вызовам жителей, касающихся инженерных систем МКД; 2. Провести встречу с мастерами ГБУ Жилищник для получения информации о состоянии домов; 3. Запросить ГБУ Жилищник и его готовности к проведению капремонта конкретных домов в 2018 году. Нет смысла делать капитальный ремонт подвала в доме, пока отмостка не будет приведена силами ГБУ Жилищник в надлежащее состояние; 4. Предложить Управе собрать информацию о состоянии домов и проблемах в них от общественных советников главы управы; 5. Поддерживать постоянную связь с ФКР для решения возникающих вопросов; 6. Провести встречу депутатов с представителями указанных домов 13.12.2017 в 19.00 (текст  выступления  прилагается). 


Жители района Демидова Г.П. и Алеутдинов А.А. попросили дать пояснения по проведению капитального ремонта в МКД.


Глава управы Останкинского района Киржаков С.Л.  дал соответствующие пояснения.


Представитель ФКР МКД г. Москвы Жижилев Ю.И. дал пояснения по определению видов работ по капремонту.


Председатель Совета МКД 81 по проспекту Мира Поздняков Ю.И. отметил, что дом  надо включить в перечень по капремонту на 2018 год и при определении сроков проведения капремонта надо учитывать состояние дома и год его постройки.


Житель дома 4 по ул. Кондратюка Габова Жанна попросила дать разъяснения по формированию  перечня  МКД  по  капремонту.


Представитель ФКР МКД г. Москвы Жижилев Ю.И. дал пояснения по формированию перечня.


Председатель комиссии Совета депутатов по развитию муниципального округа Семенов С.Л. для выяснения предложил жителям принять участие во встрече  по вопросам капремонта 13.12.2017.


Житель района Елоян Э.Р. отметил, что главное – это работа подрядной организации и попросил дать разъяснения по подбору подрядных организаций.

 
Жижилев Ю.И. дал пояснения по выбору подрядных организаций.


Житель Корницкий С.З. отметил, что депутаты предыдущего созыва направляли в Мосжилинспекцию запрос о мониторинге жилых домов, и, оказалось, что по домам постройки 1960-1980г.г. мониторинг отсутствует, целесообразно направить запрос о проведении мониторинга. 


Житель района Урушадзе З.Е. отметил, что жители дома 4 по ул. Кондратюка обращаются с просьбой провести реконструкцию дома.


Глава управы Останкинского района Киржаков С.Л. пояснил, что готов встретиться с жителями дома 4 по данному вопросу.


Житель района Сергеева Е.А. отметила, что при выполнении работ по капремонту дома 5 по Звездному бульвару по документам менялись трубы, но на самом деле трубы протекают, имеется много проблем.


Глава управы Останкинского района Киржаков С.Л. пояснил, что в проекте перечня капремонт  дома 5 по Звездному бульвару запланирован на 2020 год.


Депутат Борисов В.Ю. пояснил, что депутатам надо разобраться с возникающими вопросами по капремонту прежде, чем согласовывать проект перечня по капремонту, но нет возможности запланировать капремонт во всех домах на 2018 год.


 Глава управы Останкинского района Киржаков С.Л. пояснил, что вопросы проведения капремонта - сложные, многое зависит от жителей, так как, для качественного проведения работ необходимо обеспечить доступ в квартиры.


Депутат Семенов С.Л. поинтересовался,  возможно ли увеличение площади по капремонту, и, если возможно, то в каком размере.


 Жижилев  Ю.И. пояснил, что есть комиссия ФКР, которая рассматривает данные вопросы.


Депутат Семенов С.Л. отметил, что важно, чтобы в МКД были инициативные ответственные люди. 


Председатель Совета дома 19/1  по улице 1-я Останкинская Денисова С.В. попросила дать разъяснения по закреплению депутатов за домовладениями.


Глава муниципального округа Цукасов С.С. дал соответствующие разъяснения.


Депутат Кезин М.С. поблагодарил представителя ФКР за участие в заседании  и попросил разъяснить: почему ФКР не делает капремонт отводов канализационной системы, из-за чего затоплено большинство  подвалов МКД.


Жижилев Ю.И. пояснил, что по компетенции не может дать ответ на данный вопрос.


Депутат Кезин М.С. предложил направить обращение в ФКР по данному вопросу и попросил дать разъяснения, может ли ФКР согласовать проект о переносе инженерных конструкций МКД.

    
Жижилев Ю.И. пояснил, что по компетенции не может дать ответ на данный вопрос, и заверил, что данные вопросы будут доведены до руководства ФКР.


Депутат Кезин М.С. отметил, что дом 5 по ул. Годовикова состоит из двух частей, разных лет постройки, фактическое состояние этих частей дома - разное и попросил дать разъяснения, можно ли дифференцировать подход к капитальному ремонту этого дома.  


Жижилев Ю.И. пояснил, что данный вопрос будет проработан.


Депутат Кезин М.С. обратился с просьбой к главе управы, чтобы сотрудники ГБУ «Жилищник» и ГУИС оказывали помощь жителям по вопросам капитального ремонта.


Глава управы Останкинского района Киржаков С.Л. заверил, что помощь жителям будет оказана.


Председатель Совета МКД 81 по проспекту Мира Поздняков Ю.И. поинтересовался у представителя ФКР, готовятся ли проекты по капитальному ремонту по конкретным домам. 


Глава управы Останкинского района Киржаков С.Л. пояснил, что жители каждого дома сами определяются с видами работ по капремонту, исходя из общего перечня видов работ, указанного в постановлении Правительства Москвы  № 832.


Жижилев Ю.И. пояснил, что, согласно постановлению Правительства Москвы № 65, сначала утверждается краткосрочный план, затем, направляется уведомление, и на общем собрании жители утверждают перечень работ по своему дому.


Депутат Степанов М.В. отметил, что желательно иметь ответственными по 1 человеку на подъезд, и  предложил контактировать с жителями домов,  где уже проведен капитальный ремонт.


Председатель комиссии Совета депутатов по развитию муниципального округа Семенов С.Л. напомнил присутствующим о предложении комиссии отложить рассмотрение вопроса на 19.12.2017, за это время провести вышеуказанные мероприятия и направить обращение в ФКР   с актуальными вопросами и приглашением на заседание Совета депутатов 19.12.2017г.


Председательствующий на заседании Совета депутатов Цукасов С.С. поставил на голосование проект решения о согласовании проекта адресного перечня многоквартирных домов, подлежащих включению в краткосрочный план реализации в 2018, 2019 и 2020 годах региональной  программы капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах, расположенных на территории муниципального округа Останкинский.

Результаты голосования: «за» - нет; «против» - 12; «воздержались» - нет.

РЕШЕНИЕ НЕ ПРИНЯТО.


Глава муниципального округа Цукасов С.С. пояснил, что, в соответствии с законодательством, если решение по согласованию проекта адресного перечня по капитальному ремонту МКД не принято, срок рассмотрения продлевается до 31 дня,  поэтому данный вопрос будет рассмотрен на следующем заседании Совета депутатов 19.12.2017г. 
2.СЛУШАЛИ:


Сообщение советника финансово-бухгалтерской службы администрации МО Товбиной Н.А.  о внесении изменений в решение Совета депутатов муниципального округа Останкинский от 21.12.2016 № 18/5 «О бюджете муниципального округа Останкинский  на  2017 год  и  плановый  период  2018  и  2019  годов».
ВЫСТУПИЛИ:

Депутат Степанов М.В. попросил дать разъяснения по расходам на пенсионное обслуживание.

Товбина Н.А. дала соответствующие пояснения.     

Председательствующий Цукасов С.С. поставил на голосование проект решения о внесении изменений в решение Совета депутатов муниципального округа Останкинский от 21.12.2016  № 18/5 «О бюджете муниципального округа Останкинский  на  2017 год  и  плановый  период  2018  и  2019  годов».

Результаты голосования: «за» - 12; «против» - нет; «воздержались» - нет. 

РЕШИЛИ:

(решение № 14/1  от  05.12.2017 прилагается)
3. СЛУШАЛИ:


Сообщение главы муниципального округа Цукасова С.С. и председателя комиссии Совета депутатов по информированию населения,  внешним связям и по взаимодействию со СМИ Александрова Н.А.  об учреждении печатного  средства массовой  информации муниципального округа Останкинский. 

      ВЫСТУПИЛИ:

Глава муниципального округа Цукасов С.С. предложил в проекте решения указать учредителем газеты не администрацию МО, а Совет депутатов.


Депутаты поддержали предложение С.С. Цукасова.


Житель района Загородникова Г.Н. отметила, что депутаты предыдущего созыва приняли решение об издании газеты в электронном виде, и попросила разъяснить, какой тираж планируется у газеты, какая запланирована стоимость издания газеты и что планируется печатать.


Депутат Александров Н.А. пояснил, что стоимость издания электронной газеты 600 тыс. руб., стоимость издания предлагаемой газеты 1300 тыс. рублей, планируется издание 12 номеров в год тиражом 15 тысяч экземпляров, планируется печатать информацию о мероприятиях района.


Депутат Кезин М.С. отметил, что результативность газеты будет высокой за счет широкого информирования жителей, информация будет полезной и интересной.


Житель района Тарасов И.А. отметил, что для жителей достаточно издания электронной газеты и поинтересовался, будут ли указана информация об издании.


Глава муниципального округа Цукасов С.С. пояснил, что в газете будут указаны все данные об издании.

Житель района Сорокина В.В. отметила, что жителям указанная газета не нужна.

Житель Корницкий С.З. поинтересовался, что будет с электронным изданием газеты «Останкинские ведомости».

Глава муниципального округа Цукасов С.С. пояснил, что электронная газета заканчивает свою работу, редактор примет участие в конкурсе на печатное издание.

Житель района Елоян Э.Р. отметил, что если размещать газету на информационных стендах в подъездах домов, то это будет дешевле.


Глава муниципального округа Цукасов С.С. пояснил, что в данном случае экономия будет небольшая, так как половина средств идет на изготовление номера. 


Житель района Сергеева Е.А. поинтересовалась, с каких статей бюджета будут израсходованы деньги на издание газеты.


Глава муниципального округа Цукасов С.С. пояснил, что 600 тыс. рублей – стоимость электронной газеты, а 700 тыс. рублей передвинуто со статьи расходов «праздничные мероприятия».


Житель района Сергеева Е.А. отметила, что жителям, особенно пенсионерам, нужны праздничные мероприятия на территории района. 


Глава муниципального округа Цукасов С.С. пояснил, что многие пенсионеры хотят читать районную газету.


Глава управы Останкинского района Киржаков С.Л. сообщил, что с нового года управой планируется выпуск районной газеты и  предложил Совету депутатов выпускать газету совместно.


Житель района Загородникова Г.Н. отметила, что депутатам надо снять с рассмотрения данный вопрос, указать в проекте решения расходы на издание газеты, и разместить данный проект в Интернете для обсуждения с жителями.


Глава муниципального округа Цукасов С.С. пояснил, что пока газета только учреждается, положение о газете будут обсуждаться позже. 


Житель района Алеутдинов А.А. отметил, что надо больше контактировать с жителями, а указанная газета жителям не нужна.

Депутат Степанов М.В. поинтересовался, какая стоимость издания районной газеты и какой планируется тираж.
   
Глава управы Останкинского района Киржаков С.Л. пояснил, что планируется издание газеты в расчете на каждую квартиру, и предложил депутатам не тратить деньги на издание отдельной газеты, а направить их на праздничные мероприятия.

Заместитель префекта СВАО г. Москвы Гримальская Ю.В. пояснила, что в бюджете префектуры предусмотрена статья расходов на издание районных газет, поэтому депутаты могут совместно с управой выпускать газету, а средства направить на проведение праздничных мероприятий.


Житель района Алеутдинов А.А. попросил пояснить, что планируется печатать в газете.


Депутат Кезин М.С. пояснил, что в газете планируется печатать локальную информацию о мероприятиях района, с жителями вопрос был проработан.  


Житель района Александрова И.Н. отметила, что есть газета «Останкинские ведомости», которую знают  и уважают жители, другая газета не нужна. 


Депутат Александров Н.А. предложил перенести рассмотрение вопроса и обсудить с управой вопрос совместного издания районной газеты,

Председательствующий Цукасов С.С. поставил, в порядке поступления предложений,  на голосование проект решения об учреждении печатного средства массовой информации муниципального округа Останкинский.

Результаты голосования: «за» -  7; «против» - нет; «воздержались» - 4; «не приняли участие в голосовании» - 1.

РЕШИЛИ:

(решение № 14/2  от  05.12.2017 прилагается)

Председательствующий на заседании Совета депутатов С.С. Цукасов объявил технический перерыв в заседании.

4. СЛУШАЛИ:

Сообщение советника финансово-бухгалтерской службы администрации МО Н.А. Товбиной о  поощрении депутатов  Совета  депутатов муниципального округа Останкинский за октябрь,  ноябрь  и  декабрь  месяцы  2017 года.
ВЫСТУПИЛИ:

Депутат А.Н. Школьников отметил, что порядок поощрения должен быть дифференцированным и предложил перенести рассмотрение вопроса о поощрении на следующее заседание Совета депутатов. 

Житель С.З. Корницкий, депутат Совета депутатов МО предыдущего созыва, отметил, что ранее им были подготовлены проекты дифференцированного порядка, но депутаты не поддержали его предложения.    


Депутат С.Л. Семенов предложил дать поручение регламентной комиссии подготовить проект дифференцированного порядка поощрения и представить его на обсуждение депутатов в январе 2018 года.


Председательствующий С.С. Цукасов поставил на голосование проект решения о  поощрении депутатов Совета депутатов муниципального округа Останкинский за октябрь,  ноябрь  и  декабрь  месяцы  2017 года с учетом предложения С.Л. Семенова. 


Результаты голосования: «за» - 12; «против» - нет; «воздержались» - нет.

РЕШИЛИ:

(решение № 14/3  от  05.12.2017 прилагается)
5. СЛУШАЛИ:


Сообщение главы муниципального округа С.С. Цукасова о депутатском запросе по вопросу участия муниципальных депутатов в  рабочей   группе по вопросам, связанным   с   модернизацией     Московской  монорельсовой  транспортной  системы.
ВЫСТУПИЛИ:
 Председательствующий С.С. Цукасов отметил, что проект депутатского запроса был подготовлен совместно с депутатами Совета депутатов МО Бутырский, и поставил на голосование проект решения о депутатском запросе по вопросу участия муниципальных депутатов  в  рабочей   группе по вопросам, связанным с модернизацией Московской монорельсовой транспортной  системы.


Результаты голосования: «за» - 12; «против» - нет; «воздержались» - нет.
РЕШИЛИ:

(решение № 14/4  от  05.121.2017 прилагается)
РАЗНОЕ:


1. Житель дома 9 по ул. Академика Королева Александрова И.Н. проинформировала присутствующих об аварийном состоянии домов № 9, корп. 3 и корп. 4 по ул. Академика Королева, необходимости участия жителей этих домов в программе реновации и определении стартовых площадок в шаговой доступности.

Депутаты Кезин М.С. и Федюнина Н.Н. пояснили, что депутаты выступают не против реновации, а за права жителей.

 
Глава управы Останкинского района Киржаков С.Л. пояснил, что жителям надо набраться терпения, стартовые площадки будут определены.

2. Депутат Борисов В.Ю. проинформировал присутствующих о письме Мэру Москвы об отмене программы по формированию негативного образа демократических депутатов, подписанном 9 главами и депутатами ВМО. 


Председательствующий Цукасов С.С. поставил на голосование вопрос о подписании данного письма.

Результаты голосования: «за» - 6; «против» - 3; «воздержались» - 2; «не приняли участие в голосовании»- 1.

           3.  Глава МО Цукасов С.С. предложил депутатам принять к сведению информацию о датах заслушивания руководителей городских организаций и отчета главы управы о результатах деятельности управы за 2017 год.


Депутат Семенов С.Л. предложил дать поручение комиссии Совета депутатов по  молодежной   политике,  культурно-досуговой,  физкультурно-оздоровительной,   спортивной,  социально-воспитательной работе и патриотическому воспитанию (Степанов М.В.) проработать вопрос о заслушивании информации руководителей образовательных учреждений и направить обращения в школы № 1415 и № 1220 по вопросу предоставления спортзалов для спортивно-досуговой работы - до 11.12.2917.


Депутаты приняли информацию к сведению и поддержали предложение депутата С.Л. Семенова.


  4. Депутат Александров Н.А. проинформировал присутствующих об обращениях по вопросу планируемого строительства колеса обозрения на территории ВДНХ и предложил  депутатам подписать данные обращения.

Депутаты поддержали предложение Н.А. Александрова.


5. Депутат Федюнина Н.Н. проинформировала присутствующих об обращении по вопросу платных парковок в Департамент транспорта г. Москвы и предложила  депутатам подписать данное обращение.

Депутаты поддержали предложение Н.Н. Федюниной.

Председательствующий    на
заседании    Совета   депутатов,

глава муниципального округа
Останкинский                                                                                                                     С.С. Цукасов 
Исполнитель:

консультант администрации
МО Останкинский                                                                                                        Е.В. Матвеичева
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