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Протокол № 15
очередного  заседания Совета депутатов  муниципального  округа  Останкинский 
созыва 2017-2022г.г.
г. Москва,

ул. Академика Королева, 10
(зал заседаний Совета депутатов)                   
                                                  19  декабря 2017 года


  Присутствовали: одиннадцать депутатов из двенадцати.

           Председательствующий: глава муниципального округа Останкинский  С.С. Цукасов. 

           Депутаты: А.Н. Александров, В.Ю. Борисов, В.В. Карпушин, М.С. Кезин, П.Д. Кириков,  К.В. Рахилин, С.Л. Семенов, М.В. Степанов, Н.Н. Федюнина, А.Н. Школьников. 

Приглашенные: заместитель префекта СВАО г. Москвы Б.В. Андреев,  глава управы Останкинского района С.Л. Киржаков, заместитель главы управы Останкинского района М.А. Борисова, временно исполняющий полномочия главы администрации МО Останкинский В.П. Гавага, представитель Департамента территориальных органов исполнительной власти города Москвы Я.В. Скорая, помощник прокурора Останкинской межрайонной прокуратуры СВАО        г. Москвы П.И. Леднева, редактор электронной газеты «Останкинские ведомости» Н.В. Донских, представитель ГБУ «Жилищник Останкинского района» В.В. Саролис, советник организационно-кадровой службы администрации МО О.А. Алексеева, советник финансово-бухгалтерской службы администрации МО Н.А. Товбина, присутствующие на заседании граждане в количестве 31 человека, консультант организационно-кадровой службы администрации  МО  Е.В. Матвеичева. 
ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. О  согласовании проекта адресного перечня многоквартирных домов, подлежащих включению в краткосрочный  план реализации в 2018, 2019 и 2020 годах региональной  программы капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах, расположенных на территории муниципального округа Останкинский. 


2. О  бюджете  муниципального округа Останкинский  на 2018 год и плановый период 2019 и  2020 годов.


3. Об утверждении Порядка реализации депутатами Совета депутатов и главой муниципального округа Останкинский права бесплатного проезда.

4. О проекте Схемы внешнего газоснабжения города Москвы на период до 2030 года с учетом развития присоединенных территорий и Генеральной схемы газоснабжения города Москвы на период до 2030 года  с  учетом  развития присоединенных  территорий.


5. О проекте Схемы электроснабжения города Москвы (распределительные сети напряжением 6-10-20 кВ)  на  период  до  2030  года.


6. О проекте решения Совета депутатов муниципального округа Останкинский «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального округа Останкинский».


7.  О плане заседаний Совета депутатов муниципального округа Останкинский   на  1  полугодие  2018  года.

Разное:

1. О протокольном решении о сроке приема предложений жителей по вопросам к отчету главы управы района. 
2. Об обращениях депутата Александрова Н.А. о планируемом строительстве Колеса обозрения на ВДНХ.


Предложений и замечаний по внесению изменений в повестку дня не поступило. 
1. СЛУШАЛИ:


Сообщение главы муниципального округа Цукасова С.С.  и председателя комиссии Совета депутатов по развитию муниципального округа Семенова С.Л.  о согласовании проекта адресного перечня многоквартирных домов, подлежащих включению в краткосрочный  план реализации в 2018, 2019 и 2020 годах региональной  программы капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах, расположенных на территории муниципального округа Останкинский.
ВЫСТУПИЛИ:

Семенов С.Л., обращаясь к заместителю префекта СВАО Б.В. Андрееву, попросил дать пояснения  по срокам проведения собраний собственников жилья и критериям первоочередности проведения капремонта. 

Андреев Б.В.  пояснил, что для МКД, стоящих в перечне на 2018 год, собрания собственников должны пройти до 01.03.2018г.,  на 2019 год – до 01.04.2018г., на 2020 год – в 2019 году. До проведения собраний депутатам целесообразно встретиться с ответственными по домам для определения видов работ по капремонту. 


Семенов С.Л. отметил, что депутаты имеют полномочия по распределению по годам сроков проведения капремонта, определенных региональной программой, с жителями были проведены встречи по согласованию сроков, и представил присутствующим проект адресного перечня (прилагается), отметив, что очень важно выбрать ответственного от МКД. 

Житель района Соколова Н.И. поинтересовалась, как жители могут оценить качество капремонта.

Андреев Б.В.  пояснил, что в состав  комиссии по приемке работ входят компетентные специалисты ФКР, представители Мосжилинспекции, управляющей организации, управы и префектуры, а также депутаты и ответственный представитель от МКД, очень важно, чтобы это был неравнодушный, компетентный человек.

 
Соколова Н.И. попросила дать пояснения по общему имуществу МКД.

Андреев Б.В. дал соответствующие пояснения.


Житель района Александрова И.Н. попросила пояснить, учитывается ли процент износа оборудования при составлении планов.

Андреев Б.В. пояснил, что  процент износа оборудования  учитывается.


Житель района Корницкий С.З. попросил дать разъяснения по срокам проведения капремонта дома 4 по Звездному бульвару.


Депутат Семенов С.Л.  дал соответствующие пояснения.


Председатель Совета дома 81 по проспекту Мира Поздняков Ю.И. поинтересовался, возможно, ли распределение  работ по капремонту на 2 года в домах, построенных по индивидуальному проекту.


Депутат Семенов С.Л. дал соответствующие пояснения.


Депутат Кезин М.С. отметил, фонд капитального ремонта заинтересован в том, чтобы представитель технадзора добросовестно исполнял свои обязанности.


Депутат Школьников А.Н. отметил, что если собрание собственников примет решение по видам работ, то в дальнейшем данное решение не подлежит изменению, а ответственный от собственников должен иметь допуск по охране труда.

Депутат Степанов М.В. отметил, что неоднократно были проведены встречи всех представителей по вопросам капремонта, была проведена учеба, желательно иметь ответственными по 1 человеку на подъезд, и поинтересовался, сколько домов выбрали спецсчет.


Глава управы пояснил, что спецсчет выбрали 9 домов.


Председатель комиссии Совета депутатов по развитию муниципального округа Семенов С.Л. предложил изменить формулировку в п.1.1) проекта решения и слова «по изменению периодов работ по капитальному ремонту» заменить словами  «в части распределения по годам сроков проведения работ по капитальному ремонту».

Председательствующий на заседании Совета депутатов Цукасов С.С. поставил на голосование проект решения о согласовании проекта адресного перечня многоквартирных домов, подлежащих включению в краткосрочный план реализации в 2018, 2019 и 2020 годах региональной  программы капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах, расположенных на территории муниципального округа Останкинский с учетом предложения депутатов Совета депутатов в части распределения по годам сроков проведения работ по капитальному ремонту.

Результаты голосования: «за» - 11; «против» - нет; «воздержались» - нет.

РЕШИЛИ:

(решение № 15/1  от  19.12.2017 прилагается)
2.СЛУШАЛИ:


Сообщение советника финансово-бухгалтерской службы администрации МО Товбиной Н.А.  о  бюджете  муниципального округа Останкинский  на 2018 год и плановый период 2019 и  2020 годов.
ВЫСТУПИЛИ:

Товбина Н.А. отметила, что в проект внесены корректировки по замечаниям КСП.  

Депутат Степанов М.В. попросил дать разъяснения по расходам на обучение главы МО.

Товбина Н.А. дала соответствующие пояснения.

Житель района Г.Н. Загородникова отметила, что по статье расходов на СМИ запланировано 1300 тыс. руб., при этом половина средств передвинута со статьи расходов на праздничные мероприятия, префектура готова финансировать издание районной газеты с нового года, и депутатам совместно с управой надо издавать данную газету.


Житель района О.Г. Сулакадзе  отметил, что одним из наказов избирателей новому составу депутатов был выпуск газеты, где могли бы жители высказать свое мнение, и предложил проголосовать за проект о бюджете МО. 


Депутат Кезин М.С. отметил, что со статьи «праздничные мероприятия»   передвинуто 700 тыс. руб., а 600 тыс. руб. стоит издание электронной газеты, газета не будет политической, сумма на издание газеты заложена небольшая, а основные праздники останутся.


Депутат Александров Н.А. отметил, что депутаты обратились к главе управы по вопросу совместного выпуска газеты, газета нужна жителям для информирования.


Депутат Степанов М.В. отметил, что на публичных слушаниях по бюджету были рассмотрены  все  вопросы,  и  попросил дать разъяснения по заключению КСП.

      
Товбина Н.А. дала соответствующие пояснения.


Депутат Школьников А.Н. попросил уточнить расходы на обновление сайта МО. 

Товбина Н.А. дала соответствующие пояснения.

Председательствующий Цукасов С.С. поставил на голосование проект решения о  бюджете  муниципального округа Останкинский  на 2018 год  и  плановый период 2019 и  2020 годов.

Результаты голосования: «за» - 11; «против» - нет; «воздержались» - нет. 

РЕШИЛИ:

(решение № 15/2  от  19.12.2017 прилагается)
3. СЛУШАЛИ:


Сообщение советника финансово-бухгалтерской службы администрации МО Товбиной Н.А. об утверждении Порядка реализации депутатами Совета депутатов и главой муниципального округа Останкинский права бесплатного проезда.
      ВЫСТУПИЛИ:

Председательствующий Цукасов С.С. отметил, что данный вопрос депутатами детально обсужден, и поставил на голосование проект решения об утверждении Порядка реализации депутатами Совета депутатов и главой муниципального округа Останкинский права бесплатного проезда.

Результаты голосования: «за» -  11; «против» - нет; «воздержались» - нет.

РЕШИЛИ:

(решение № 15/3  от  19.12.2017 прилагается)

Председательствующий на заседании Совета депутатов С.С. Цукасов объявил технический перерыв в заседании.

4. СЛУШАЛИ:


Сообщение главы муниципального округа Цукасова С.С. о проекте Схемы внешнего газоснабжения города Москвы на период до 2030 года с учетом развития присоединенных территорий и Генеральной схемы газоснабжения города Москвы на период до 2030 года  с  учетом  развития присоединенных  территорий.

ВЫСТУПИЛИ:

Глава муниципального округа Цукасов С.С. проинформировал присутствующих о прошедших публичных слушаниях по проекту газоснабжения и о том, что депутаты считают, что данный проект не надо принимать, так как нет геоподосновы и он носит теоретический характер, поэтому в проекте решения указано – направить предложения в градостроительную комиссию Москвы.


Депутат Кезин М.С. отметил, что депутаты не против развития систем газоснабжения и электроснабжения, но представленные проекты не проработаны, их следует проработать и дать возможность ознакомиться с ними  жителям.

Депутат Карпушин В.В. предложил скорректировать формулировку п.1 проекта решения заменить слова «в каждом районе Москвы, включая присоединенные территории» на слова «по проекту в части, касающейся Останкинского района».  


Председательствующий С.С. Цукасов поставил на голосование проект решения о проекте Схемы внешнего газоснабжения города Москвы на период до 2030 года с учетом развития присоединенных территорий и Генеральной схемы газоснабжения города Москвы на период до 2030 года  с  учетом  развития присоединенных  территорий с учетом предложения депутата Карпушина В.В. 


Результаты голосования: «за» - 11; «против» - нет; «воздержались» - нет.

РЕШИЛИ:

(решение № 15/4  от  19.12.2017 прилагается)
5. СЛУШАЛИ:


Сообщение главы муниципального округа С.С. Цукасова о проекте Схемы электроснабжения города Москвы (распределительные сети напряжением 6-10-20 кВ)  на  период  до  2030  года.
ВЫСТУПИЛИ:
Глава муниципального округа Цукасов С.С. проинформировал присутствующих о прошедших публичных слушаниях по проекту электроснабжения, проект Схемы электроснабжения не проработан, нет геоподосновы, нет  привязки к территории, проект решения предлагается аналогичный проекту по газоснабжению - в части касающейся Останкинского района.

Депутат Степанов М.В.  попросил дать разъяснения по ЛЭП на Звездном бульваре.

Депутат Семенов С.Л. дал соответствующие разъяснения. 
Председательствующий С.С. Цукасов поставил на голосование проект решения о проекте Схемы электроснабжения города Москвы (распределительные сети напряжением 6-10-20 кВ)  на  период  до  2030  года с изменениями в части, касающейся Останкинского района.


Результаты голосования: «за» - 11; «против» - нет; «воздержались» - нет.
РЕШИЛИ:

(решение № 15/5  от  19.12.2017 прилагается)
6. СЛУШАЛИ:


Сообщение временно исполняющего полномочия главы администрации МО Останкинский В.П. Гаваги о проекте решения Совета депутатов муниципального округа Останкинский «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального округа Останкинский».
ВЫСТУПИЛИ:

Гавага В.П. пояснил, что в основном вносимые изменения  в Устав – это изменения по осуществлению полномочий главы МО  на постоянной основе.
Депутат Александров Н.А. поинтересовался, придется ли главе МО уволиться с прежнего места работы при переходе на работу в МО на постоянной основе.
Глава муниципального округа Цукасов С.С. пояснил, что необходимо уволиться.

Председатель Совета дома № 81 по проспекту Мира Поздняков Ю.И. попросил дать разъяснения по денежному содержанию главы МО.

Депутат Федюнина Н.Н. дала соответствующие пояснения.

Депутат Школьников А.Н. отметил, что он не видит задач, из-за которых необходимо вносить изменения по осуществлению полномочий главы МО  на постоянной основе.
Глава муниципального округа Цукасов С.С. пояснил, что изначально не планировал работать на постоянной основе, но совмещать основную работу с исполнением обязанностей главы МО фактически невозможно.

Поздняков Ю.И. отметил, что раньше главы МО работали на непостоянной основе и с работой справлялись.

Депутат Кезин М.С. пояснил, что депутаты долго думали по данному вопросу, рассматривали различные варианты, и пришли к выводу, что затраты на денежное содержание главы МО  компенсируются  работой  главы на постоянной основе.

Депутат Рахилин  предложил перейти к голосованию.

 Житель района Белостоцкая О.А. поинтересовалась, зачем нужны публичные слушания по внесению изменений в Устав МО.
Гавага В.П. пояснил, что данная процедура определена законодательством.

Председательствующий С.С. Цукасов поставил на голосование проект решения о проекте решения Совета депутатов муниципального округа Останкинский «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального округа Останкинский».


Результаты голосования: «за» - 9; «против» - нет; «воздержались» - 1; «не приняли участие в голосовании» -1.

РЕШИЛИ:

(решение № 15/6  от  19.12.2017 прилагается)
7. СЛУШАЛИ:


Сообщение главы муниципального округа Цукасова С.С. о плане заседаний Совета депутатов муниципального округа Останкинский   на  1  полугодие  2018  года.
ВЫСТУПИЛИ:
Депутат Семенов С.Л. попросил дать пояснения по  отчету главы управы.
Глава управы Останкинского района Киржаков С.Л. дал пояснения.

Депутат Школьников А.Н. отметил, что в плане отсутствует вопрос о заслушивании руководителей образовательных учреждений.

Гавага В.П. пояснил, что в законе сроки не оговариваются, поэтому депутаты на свое усмотрение могут внести данный вопрос.

Депутат Семенов С.Л. поинтересовался, можно ли менять план заседаний.

Гавага В.П. пояснил, что, рассматриваемый план заседаний – это основа, по мере необходимости вопросы добавляются.

Депутат Степанов М.В. отметил, что лично для него удобнее для заседаний среда, а не вторник.

Глава муниципального округа Цукасов С.С. пояснил, что в январе заседание СД планируется на среду, и впоследствии этот вопрос  можно урегулировать в соответствии с пожеланиями депутатов.

Депутат Степанов М.В. предложил назначить день заседаний СД на среду и разделить вопросы об информации  ГБУ «Жилищник» и об информации поликлиники № 12 на разные заседания.   
Председательствующий С.С. Цукасов поставил на голосование проект решения о плане заседаний Совета депутатов муниципального округа Останкинский   на  1  полугодие  2018  года.


Результаты голосования: «за» - 9.


Председательствующий С.С. Цукасов поставил на голосование предложение депутата Степанова М.В.


Результаты голосования: «за» - 1.

РЕШИЛИ:

(решение № 15/7 от  19.12.2017 прилагается)
РАЗНОЕ:



1. Депутат Александров Н.А. проинформировал присутствующих об обращениях по вопросу планируемого строительства Колеса обозрения на территории ВДНХ и предложил  депутатам подписать данные обращения.

Депутаты поддержали предложение Н.А. Александрова.



2. Глава МО Цукасов С.С. предложил депутатам принять протокольное решение о сроке направления предложений к отчету главы управы о результатах деятельности управы за 2017 год – с 25.12.2017 по  06.02.2018.


 
Глава МО Цукасов С.С. поставил на голосование вопрос о сроках направления предложений к отчету главы управы.


Результаты голосования: «за» - 10; «против» - нет; «воздержались» - нет; «не приняли участие в голосовании» - 1.


3. Житель района Александрова И.Н. обратилась к депутатам с просьбой об информировании  жителей  района  о  различных  заседаниях  и  встречах.

Глава управы Останкинского района Киржаков С.Л. пояснил, что каждую третью среду проходит встреча главы управы с жителями района.


4. Депутат Карпушин В.В. обратился к главе управы Киржакову С.Л. с просьбой разместить информацию о деятельности СДЦ «Останкино» на информационных стендах.


Школьников А.Н. обратился к главе управы Киржакову С.Л. с просьбой отрегулировать размещение информационного стенда у КЦСО. 


Глава управы Киржаков С.Л. пообещал данные вопросы проработать.
Председательствующий    на
заседании    Совета   депутатов,

глава муниципального округа
Останкинский                                                                                                                     С.С. Цукасов 
Исполнитель:

консультант администрации
МО Останкинский                                                                                                        Е.В. Матвеичева
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